

*Amit vétkezett, azért megfizetett
a társadalomnak*

GONDOS SÁNDORT megfosztotta a bíróság hamis esküvel szerzett polgárlevelétől

Az Egyesült Államokban nem kaphat polgárlevelet az, aki büntetett előéletű. Gondos Sándor tehát, akit zsarolás büntette miatt fegyházra ítétek New Yorkban, jogosan és törvényesen nem folyamodhatott polgárpapírrért. Ezt csakis hamis esküvel szerezhette meg. De hát mi egy kis hamis eskü annak, aki már börtönben ült?

Gondos Sándor nemcsak első papírt szerzett — hamis esküvel, hanem polgárlevelet is — hamis tanúk segítségével. Gondos Sándor nemcsak arra esküdött hamisan, hogy büntetlen előéletű, hanem arra is, hogy Pennsylvania állam Reading városában lakott 1920 június hó 10-től 1930 február hó 4-ig, amely napon a polgárlevelet megkapta.

Gondos Sándor polgárlevelének száma 3,209,065, amely polgárlevelet törvényesen elvette tőle a United States bírósága Philadelphióban 1931. évi május hó 13-án. Ugy történt ugyanis, hogy Gondos Sándor ellen feljelentést tettek a United States Courton azon az alapon, hogy csalárd uton, hamis esküvel szerezte meg polgárlevelét. A feljelentést súlyos tanuvallomásokkal támasztották alá és erre a U. S. Court hivatalos vizsgálatot rendelt el.

Az első lépést ezen ügyben Charles M. Bolich helyettes United States ügyész tette meg, aki 1931. január 17-én beadványt intézett a "District Court of the United States for the Eastern District of Pennsylvania" bírósághoz, melyben előterjesztette, hogy hamis és csalárd Gondosnak azon állítása, hogy ő Reading, Pa. városkában lakott 1920-tól 1930-ig. Mert a tény az, hogy midőn első papírjáért folyamodott Gondos, akkor Trenton, N. J.-ben lakott 14 Roeb'ing Avenue alatt és midőn a polgárpapírját megkapta, akkor lakóhelye 316 East Elm St., Linden, New Jersey volt. Kérte tehát a bíróságot, hogy rendeljen el vizsgálatot, amelynek eredménye gyanánt Gondos Sándor fosztassék meg a polgárpapírjától.

A bíróság el is rendelte a vizsgálatot, melynek tartama alatt több tanút hallgattak ki, többek között Coleman Danninger, Linden, N. J. és Abraham Kline, Trenton, N. J. lakosokat, akik bebizonyították, hogy Gondos valóban hamisan és csalárd uton szerezte meg első papírját, mint pedig polgárlevelét.

Erre történt meg aztán, hogy John J. Kirkpatrick bíró 1931. évi május hó 13-án ítéletet hozott és ezen ítéletben az állott, hogy a megejtett vizsgálat nyomán bebizonyítást nyert az, hogy Gondos Sándor hamis esküvel, csalárd uton és eszközökkel szerezte meg a polgárságot és ezért a részére kiállított 3,209,065 számú polgárlevelet a bíróság semmisnek nyilvánítja, annak visszavonását elrendeli és Gondos Sándort törvénytelenül szerzett amerikai polgárságától megfosztja.

Az erre vonatkozó iratok megtalálhatók Philadelphióban, Pa. a United States Courton M-282 szám alatt, Washingtonban 2781, C-3,209,065 szám alatt.

Gondos Sándor tehát nem polgára fogadott hazánkban, az Egyesült Államoknak s nem is lehet annak polgára sohasem. Ellenben hamis eskü miatt úgy őt, mint cinkostársait bármikor bíróság elé lehet állítani, ha Pennsylvania állam területére teszik a lábukat.

Gondos Sándor tehát előkelő helyet biztosított magának az amerikai magyar gonosztevők sorában. Nem javult meg és nem is fog megjavulni. Összeférhetetlen természete miatt halomszámra szerezte és szerzi ma is az ellenségeket. Mindenkit megmar ma is, akivel összekerül és háládatlanul belemar abba a kézbe, mely jót tett vele. Így tett egész életén át és így tesz ezután is.

GONDOS SÁNDORT zsarolás büntette miatt fegyházra ítélték

Gondos Sándor az 1915-ik év őszén zsaroló levelet intézett Pirnitzer Gyulához, a new yorki Transatlantic Trust Company elnökéhez, mely bank összeköttetésben állott a magyar állammal. Gondos Sándor szigorúan megfenyegette Pirnitzer Gyulát, hogy ha nem ad neki **KÉTEZER DOLLÁRT**, úgy feljelentést fog tenni a Transatlantic Trust Company ellen New York állam banki ügyosztályánál, azt hazudva, hogy a "Transatlantic Trust Co." tisztviselői különféle bűnös manipulációk által a bukás szélére juttatták a bankot s ezt a hazug állítást különböző ujságokban is közölni fogja és ezáltal tönkreteszi a bankot.

A fenyegető levélre azt az értesítést kapta Gondos Sándor Pirnitzer Gyulától, hogy fáradjon be a Transatlantic Trust Company hivatalába és ott meg fogja kapni a választ levelére. Meg is kapta. Midőn 1915 november hó 9-én Gondos Sándor belépett a new yorki Transatlantic Trust Company helyiségébe, hogy a tervbevett kétezer dollárt kizsarolja Pirnitzertől, a bankhelyiségben Grover C. Brown rendőrhadnagy és William Reilly közrendőr várták Gondost, akik a jeles firmát azonnal letartóztatták.

Első kihallgatása 1915. évi december hó 21-én volt, midőn nem bűnösnek vallotta magát. 1916. évi január hó 10-én azonban bűnösnek vallotta magát Gondos Sándor a zsarolás büntetében s a Grand Jury vád alá helyezte Charles Albert Perkins kerületi ügyész indítványára. Jelen volt ügyvédje is, P. Rotter.

1916. évi január hó 14-én pedig a new yorki Court of General Sessions-ben William H. Wadhams törvényszéki bíró Gondos Sándort **kétévi fegyházra** ítélte és annak kitöltése végett a New York County börtönbe küldte. Gondos Sándor fegyházbüntetésének leülését 1916. évi január hó 15-én kezdte meg.

Ebben a börtönben elmélkedhetett Gondos Sándor arról, hogy a kalandorok utja sincs rózsákkal kirakva még Amerikában sem. Rá kellett volna eszmélnie arra, hogy csak becsületes és tisztességes uton haladhat valaki az élet nagy országutján. A börtön néma csöndjében talán megjavult Gondos Sándor? Nem! A zsarolás miatt törvényesen elítelt alak kiszabadulása után újra a bűn sötét útjára vetemedett.

25. New York County Penitentiary, New York Co., recd 1/15/16
Alex Gondas, I-30514, term Indefinite, Attempt Extortion.



Az itt látható alak, mint a kép fölötti angol sorok is hivatalosan bizonyítják

GONDOS SÁNDOR,

kiről kétoldali fényképet vettek fel, mielőtt börtön büntetését megkezdte. Ez a fénykép ma meglátható a clevelandi rendőrségen is, a büntettért elítéltek gallériájában. Gondos Sándor jelenleg tényleges szerkesztője s ügyvezetője a "Katholikus Magyarok Vasárnapja" c. hetilapnak Cleveland, O.-ban



Amit vétkezett, azért megfizetett
a társadalomnak

Kérjük a másik oldalra fordítani

GONDOS zsarolás büntette mi

Gondos Sándor az 1915-ik év őszén zsaroló levele Atlantic Trust Company elnökéhez, mely bank összeköttetésben fenyegette Pirnitzer Gyulát, hogy ha nem ad neki KÉTEZTIC Trust Company ellen New York állam banki ügyosztisztviselői különféle bűnös manipulációk által a bukás és ujságokban is közölni fogja és ezáltal tönkreteszi a bank

A fenyegető levélre azt az értesítést kapta Gondos Atlantic Trust Company hivatalába és ott meg fogja kapni hó 9-én Gondos Sándor belépett a new yorki Transatlantic ezer dollárt kizsarolja Pirnizertől, a bankhelyiségben Gondos rendőr várták Gondost, akik a jeles firmát azonnal letart

Első kihallgatása 1915. évi december hó 21-én volt hó 10-én azonban bűnösnek vallotta magát Gondos Sándor Charles Albert Perkins kerületi ügyész indítványára. J

1916. évi január hó 14-én pedig a new yorki Court széki bíró Gondos Sándort kétévi fegyházra ítélte és annak Gondos Sándor fegyházbüntetésének leülését 1916. évi ja

Ebben a börtönben elmélkedhetett Gondos Sándor

Ezt a nyomtatványt Tarkányi Béla, a „Jó Pásztor”
címmű helyi lap (Cleveland, D.) Kiadója tette közzé,